

Urna mobilă

Întrebare: În ce condiții pot solicita urna mobilă/specială?

Răspuns: Persoanele netransportabile, cu drept de vot, pot depune [CERERE](#) pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei mobile/speciale.

Cererile trebuie să fie însoțite de documente care califică persoana ca fiind netransportabilă.

Alegătorii netransportabili sunt cei:

- Cu probleme de sănătate sau invaliditate
- Persoanele internate în spitale sau cămine de vârstnici sau altele asemănătoare
- Reținuți sau arestați preventiv în baza unui mandat sau persoanele sub arest la domiciliu
- Persoanele încarcerate, dar care nu și-au pierdut dreptul de vot

În țară, folosim o singură urnă specială pentru ambele alegeri.

Întrebare: În caz de boală este obligatorie prezentarea adeverinței medicale eliberată de către medicul de familie?

Răspuns: Nu este obligatoriu ca boala să fie confirmată de adeverința medicală eliberată de către medicul de familie. Se pot atașa la [CERERE](#), copii ale oricărui act din care să rezulte lipsa imposibilitatea deplasării la secția de votare. Nu este obligatoriu ca aceste documente medicale să cuprindă în mod expres sintagma "persoană netransportabilă".

Important! La alegerile europarlamentare, cei care nu se pot deplasa și sunt în localitatea de domiciliu/reședință, votează prin **urnă specială la secția arondată**. **Cererea se depune la secția respectivă și se votează pe baza unui extras din lista suplimentară.**

- a. **Aflați aici la care secție sunteți arondat:** www.registrulelector.ro sau site-ul Municipiului Târgu Mureș www.tirgumures.ro, secțiunea Alegeri 2024.

Întrebare: Ce elemente trebuie să cuprindă cererea și unde se depune?

Răspuns: Există formular tipizat de [CERERE](#) pentru exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale. Acesta poate fi descărcat și de pe Municipiului Târgu Mureș www.tirgumures.ro, secțiunea Alegeri 2024.

Cererile cuprind, în mod obligatoriu: numele, prenumele, CNP, domiciliul sau reședința conform actului de identitate ori dovada de reședință, după caz, adresa imobilului unde se solicită deplasarea urnei speciale, seria și numărul actului de identitate, numărul de telefon.

! Cererile trebuie să fie datate și semnate olograf de către persoana netransportabilă care solicită urna mobilă/ specială.

Ele pot fi depuse **prin e-mail sau fizic prin intermediul oricărei persoane la biroul electoral de circumscripție municipală până în data de 7 iunie 2024** sau pot fi depuse la biroul secției de votare competent (arondat) în data de 08.06.2024 (o zi înainte de votare) în intervalul 18:00-19:00, iar **în ziua votării mai devreme de ora 14:00.**

Întrebare: Dacă mă aflu într-o altă localitate decât cea de domiciliu sau de reședință, pot vota prin intermediul urnei speciale?

Răspuns: Da, puteți vota în baza [CERERE](#) și a documentelor care atestă imposibilitatea deplasării, depuse la cea mai apropiată secție de votare de locul unde vă aflați, **însă doar pentru alegerile pentru Parlamentul European.**

Întrebare: Sunt alegător netransportabil, pot solicita urna mobilă în localitatea de reședință?

Răspuns: Da, dacă aveți stabilită viza de reședință (flotant) **anterior datei de 11.04.2024.** Cererea se depune la secția de votare la care este arondată adresa de reședință. Puteți accesa site-ul instituției www.tirgumures.ro, Alegerii 2024, Secții de votare sau Unde votez?

Persoanele netransportabile care au stabilită viza de reședință (flotant) începând cu data de 11.04.2024, vor vota la secția de votare din localitatea de domiciliu.